四年级第一学期数学练习（6）

班级        姓名        学号       成绩       

第一部分（80%）

一、直接写得数（12分）
7×14＝　　　   99+55＝　　　　 4×25×6=         10×8+27＝

6300÷700＝     250×60＝       45＋55÷5＝       220＋62＝  

56÷4＝　　　   202－198＝　    4×54－16＝       36－36÷＝    

二、在（    ）里填上适当的数：（4分）

 540－（    ）＝124             (      )＋74=185

448÷（     ）＝7               243÷（      ）=60……3

三、递等式计算 （能简算的要简算）（24分）

168＋3875÷25                   3200÷16－（38＋78）

 9300－（82+68×106）            1728÷〔（187－171）×18〕  
64×125×25                     325×71+325+325×28

四、列综合算式计算：（8分）

1、302乘13的积加上9120除以12的商，结果是多少？

2、一个数分别与46和54相乘，所得积的和是2000，这个数是多少？
五、填空（8分）
⑴填数：

40
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m

＝（       ）         3L25mL＝（      ）mL

  52t=(              )g          76000kg－65t＝（      ）t

⑵把一条线段平均分成20份，这样的8份写作 EQ \F(（  ）,（  ）) 或 EQ \F(（  ）,（  ）) 。
⑶五十九万零六百 写作（             ），用四舍五入的方法将它凑整为整十万数是（               ）。

⑹根据2268÷6=378    378÷21=18    342÷18=19三个算式，

合并成一个综合算式是（                              ）。

六、判断题：（2分）

（1）2665700这个数中的左边的6在十万位上，表示六十万。（     ）

（2）60080850，左边的8是右边的8的100倍。        （     ）
七、 选择（2分）
⑴下面的数每一个0都要读出来的是（　　　）。
A  4200002　　B  420202　　C  4020000    D  4202022

⑵400001＞（　　　）＞399999 
A  410001　　 B  400000　　C  399990     D  400010

八、应用 20% 

（1）一辆卡车限载4吨，它最多可以装每袋重45千克的大米多少袋？

（2）小胖家今年节约用水和用电，平均每个月比去年节约了25元水费和32元电费，照这样算，小胖家今年可以节约水、电费各多少？

（3）6千克水蜜桃的价钱相当于8千克苹果的价钱，1千克苹果9元，1千克水蜜桃多少元？ 

（4）在240毫升的浓缩橙汁里加上1升水，可以制成多少毫升的橙汁饮料？如果把这些饮料装入瓶里，每个瓶装85毫升，要全部装完，至少要多少个瓶子？

第二部分（12%）

一、填空：（10分）

（1）若a被140除，得到商是4，余数是12，则 a=（     ）

（2）一桶油漆连桶共重25千克，用去一半油漆后，连桶还重13千克，油漆桶重（      ）千克。

（3）从2100里“加上20，减去50”，这称作是一次操作，经过（      ）次操作所得的结果是0。
（4）按要求排列下面各数：  EQ \F(3,6)  、 1   、   EQ \F(1,5)   、   EQ \F(1,6) 
（      ）>（      ）>（      ）>（       ）

（5）（36×□）×25=36×（4×□），这是乘法(        )律。
（6）（125+□）×8=□×8+125×8，这是乘法（       ）律。
（7）301+210+186=301+186+210是根据（         ）。

二、选择：（2分）

（1）、某班有20名男生，16名女生。女生占全班人数的（    ）。
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（2）、李师傅4小时加工100个零件，王师傅半小时加工同样的零件13个，两人工作效率相比，谁做得快一些（     ）。

A、李师傅       B、王师傅      C、 一样       D、无法比较
第三部分（8%）

1、一个五位数，“四舍五入法”后约等于8万，这个数最大是（       ），最小是（       ）。（4分）

2、小巧将乒乓球装进两种盒子，每个大盒子装12个，每个小盒子装5个，现在有99个乒乓球，那么应该准备大盒子、小盒子各多少个？ （4分）
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